2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mapHUPHOTO COEMHEHUS - IIapOBOM
JlmameTp crienHoro mapa - 50 Mmm
BepTuxansHast Harpy3ka Ha map, He 6oiee - 75 kr
[Nonuas Macca OykcupyeMoro mpuiiena, He 6oee - 1500 xr
Macca TCYV, He 6oinee - 18 xr
3 KOMILIEKT IIOCTABKH
1. | TCY Honda CR-V - 1 mT.
2. | KpoHmreiiH neBblit - 1 mr.
3. | Kponmrelin npasblii -1 mr.
4. | ap -1 mr.
5. | Iaii6a - 2 mr.
6. | IlogpozeTHUK -1 mr.
7. | bont M10x35 - 4 mr.
8. | boar M10x1,25x30 - 6 mT.
9. | boar M12x1,25x70 - 2 .
10.| Boar M14x1,5x70 - 1 .
11.| Bontr M8x30 - 4 mr.
12.| Taiika M14x1,5 (camocror) - 1 mr.
13.| T"aiika M10 - 4 mr.
14.| T'aiika M12x1,25 (camocrom) -2 wr.
Puc.1. 15.| Ilai6a 10 - 10 .
16.| aii6a mpyxuHHas 10 - 10 m.
BHUMAHMHIO NIOKYITATEJIA 17.] Ilait6a 8 - 4 .
18.| Ilaii6a npyxuHHAs 8 - 4 mr.
IIpn mokynke HEOOXOIMMO IPOBEPHTH KOMIUICKTHOCTE. B pyKOBOACTBE MOMMKHA OBITH yKa3aHa 19.| Cepruduxar 1 .
JlaTa MpOJaXH W ITIOCTaBJIeH ITamn MarasuHa. HeoOXoquMo COXpaHATh PyKOBOACTBO B TEUEHHE 20.| PykoBonctso ~1 .

BCEro rapaHTHITHOTO CPOKA IKCILTyaTalliH YCTPOHCTBRA.
4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

BBEJIEHHE - YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB HA MOJbEMHHUK, 3CTAaKaly WM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HEoOX0auMbIe Mepbl obecrieyeHns1 0€30MaCHOCTH BBIIOJIHAEMbIX padoT;
Yerpoiicrso Tsroso-cuentoe (TCY) npeanasHadyeHo s IIAPHUPHOM CLEIKH aBTOMOOWIL C - leMoHTHpYIiTe GaMIiep, yCHIUTEIb Oamrepa, IITAaCTUKOBYIO 3aIUTY, MPUCITYCTUTE ITYIIUTENb;
OykcupHBIM TpunenoM. st o0ecredeHns CLENKH aBTOMOOWIS ¢ MPHUIENaMH Pa3INYHBIX MapoK - Ipunosxute 6anky TCY (1o3.1) k aBTOMOGHITIO;
npucoeaunutensuele dneMenTsl TCY crannaprusoBansl B coorserctBun ¢ 'OCT P 53815-2010. - Vicmonesys oTB. A Ha TCY (03.1) Kak HalpaBIAIONINE, IPOCBEPIHTH 4 oTBepeTH B12MM;
HsroroBurens moctosiHHO — coepmieHcTByeT TCY, mosTOMY —HEKOTOpBIE —KOHCTPYKTHBHBIC - C moMomIbI0 KPeTeKHBIX 31eMeHTOB (1103.8,15,16) ycraHoBHUTE KpOHIITEHHBI (1103.2,3) Ha
HU3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE. aBTOMOOWIIB;
C HOMOIIIBIO KPETeXKHBIX 3JIeMeHTOB (1m03.11,17,18) u (1103.7,13,15,16) ycranosure 6anky TCY
1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXKIEHUS (m03.1);
- Mexay OyKcHpOBOYHOM NPOYIINHOH U AepKaTeIsIMU 11apa, ¢ MOMOLIbio 6oiTa 1m03.10 u raifku
1.1 He momyckaercsi OyKcHpOBKa MpHIena moiaHoi maccoit 6onee 1500 kr, ckopocTs aBTomoesna 103.12 ycTaHOBHTE Maii6bl 1103.5;
HE J0/DKHA npeBblats 90 km/yac. - [IponsBecTr moApe3Ky MIIACTHKOBOM 3aIlUTHI, IUIs BEIXOJA JAeprKaTene mapa (1o MecTy);
1.2 BeprukaibHas cTaTHYecKas Harpy3Ka Ha CLEIHOH 1map He Gonee 75 Kr. - Ycranoute map (1103.4) 1 moapo3eTHUK (1103.6) Ha TCY (1103.1) ¢ TOMOIIBIO KPETIEKHBIX
1.3 Pa6oty no montaxxy TCY pexkomeHayercs npoBoauTh B ycioBusx CTO. 371eMeHTOoB (1103.9,14);
1.4 Tlpu kaxaom TO HEOOXOAUMO TPOBOIUTH MOATKKY PE3bOOBBIX COCAUHCHUH. - 3aTsKKy GOITOB M aeK HPOU3BECTH C MOMEHTOM:
1.5 M3roroBuTe/b He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30MaCHOCTh M HaJAe:KHOCTH padoTsl TCY pesbba M8 — 35 H-m, pe3nba M10 — 55 H-m, pe3sba M12 — 85 H-m, pe3nba M14 — 115 H-m.
npy H3MEHEHMH MOTpe0HTeJleM €ro KOHCTPYKNMH M NPH HAPYIIEHMHM NPAaBHJ €ro - B cooTBeTcTBHH ¢ yHKTOM 5 macrnopTa MOJKIIOYUTE 3JEKTPOOOOPYA0BAHUE;

IKCILIyaTAlUHU. - Cuennoii map TCY HoKpeITh clloeM KOHCHCTEHTHOM cMma3ku Tuna JIMTOJL.



5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJTOBAHUS

Pa6otsr mo nogxiroueHuio nekrpoobdopynosanus TCY k 60pTOBOI ceT aBTOMOOHIISA
JOJDKHBI IPOM3BOIUTHCS B YCIOBHUSX CHEIMATH3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTH aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero;

- MOJIKIIFOYMTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKHU U 3aKPEIHTh PO3STKY Ha MOIPO3ECTHHUKE C
IIOMOUIbIO BUHTOB U rack M5 mwiy ¢ IOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MIOJKJIIOYHTH ITPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBUU CO cXxeMOM Puc.2 ¢ moMoIipto pa3BeTBUTENEH POBOIOB;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIC AEWCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

- 3= IIpoTuBOTYMaHHBIE E
6 I'abGapuTHBIC OTHI 5,7 2 raGapuTHE dapbt CI

E> IIpasslil moBOpOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema moAKITIOYECHHUS STIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUH U3T'OTOBUTEJISL

TapanTtuiiasiit cpok skcruryaranun TCY cocraBnsieT 18 MecsieB co AHA MPOJAKU €ro
MarazuHoM. [Iperensuu no kadectBy TCY nmpuHUMAIOTCS B TEUEHUH CPOKA TApaHTHH IIPH
YCIIOBHHM OKCIUTyaTallAd B COOTBETCTBHHM C HACTOSIIAM PYKOBOJICTBOM TIO MECTY
HaxOXKICHVSI PEANPHUATUS U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBbCTBO O IPUEMKE

TAroBO-CIIETTHOE YCTPOMCTBO MOTHOCTRIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTYaTaIIH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

ITAMIT OTK IITAMITI MAT'ASHA

AvTOoS

POCCHUSA OO0OO «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
Tea. (496) 616-92-67; dpaxc 616-91-17

TATI'OBO-CIHEITHOE YCTPOMUCTBO JJIS1 ABTOMOBWJIS
Honda CR-V 2012r.-

Koa: HN 05

PykoBoACTBO 110 MOHTAKy M IKCILIyaTAMH



